

Вырезка из газеты
КРАСНЫЙ ФЛОТ

27 МАЯ 1946

Москва

ТЕАТР

ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

Пять месяцев *3 1/2* существует театр Тихоокеанского флота. *В это* время ни было поставлено *десять* премьер, прошедших с большим успехом. В числе новых постановок показаны пьеса Н. Погодина «Паль Серебряная», «Генконсул» братьев Тур и Шейнина, «Женитьба Белугина» Островского, «Павел Греков» Войтехова и Ленча и ряд других.

Театр дал 138 концертов, провел больше десятка литературных вечеров, посвященных творчеству Пушкина, Лермонтова, Горького и Маяковского. Коллектив театра неоднократно выезжал в длительные гастрольные поездки в части флота и Красной Армии.

Важно отметить большую работу, проделанную коллективом театра по оказанию помощи краснофлотской самодеятельности. Особенно эта помощь была ощутима во время подготовки к общефлотской олимпиаде художественной самодеятельности. При театре организована двухгодичная театральная студия, в числе учащихся которой есть несколько участников хасанских боев.

Сейчас коллектив театра работает над пьесами: Шекспира «Отелло», Венецианова и Блоуштейна «Море наше». Пьесы будут показаны зрителям в мае текущего года.

БУНИН.

Коллектив театра Тихоокеанского флота